
 

         Probă scrisã la Logicã şi argumentare 
 

1. Între noţiunile "fluviu" şi  "Dunãre" raportul este de : 
a. contrarietate;  b. identitate; c. ordonare; d. încrucişare. 
 
2.  Între noţiunile "subiect" şi  "atribut" raportul este de : 
a. încrucişare; b. identitate; c. ordonare; d. contradicţie; e. contrarietate . 
 
3.  Între noţiunile "floare" şi "trandafir" raportul este de : 
a. încrucişare ; b. identitate ; c. ordonare ; d. contradicţie ; e. contrarietate . 
 
4.  Între noţiunile "aur" şi "argint" raportul este de : 
a. încrucişare; b. contrarietate; c. contradicţie; d. identitate; e. ordonare. 
 
5.   Între noţiunile "triunghi isoscel" si "triunghi  dreptunghic" raportul este de : 
a. încrucişare; b. identitate; c. ordonare; d. contradicţie; e. contrarietate. 
 
6.  Dintre urmãtoarele perechi de termeni, se aflã în raport de contradicţie: 
a. nea-omãt; 
b. pisicã-felinã; 
c. minge-sferã; 
d. munte-câmpie; 
e. unicelular-pluricelular.    
               
7. Dintre urmãtoarele perechi de termeni, se aflã în raport de identitate: 
a. albinã-insectã; 
b. organic-anorganic; 
c. numãr impar-numãr indivizibil cu 2; 
d. peşte-animal arborigen;  
e. triunghi-cerc. 
 
8. Ce raport existã între termenii "greier" şi "insectã": 
a. raport de identitate; b. raport de intersectare; c. raport de contrarietate; d. raport de ordonare; e. raport de contradicţie  ? 
 
9. Noţiunile "om, medic, medic pediatru, fiinţã bipedã, mamifer" sunt ordonate corect, crescãtor din punct de vedere al 
sferei în şirul: 
a. fiinţã bipedã, mamifer, om, medic, medic pediatru; 
b. medic pediatru, medic, om, mamifer, fiinţã bipedã; 
c. medic, medic pediatru, mamifer, om, fiinţã bipedã. 
 
 
 
 
 
Barem de notare:  
1 punct pentru fiecare item 
Oficiu: 1 punct 
 
 
 
 



Probă scrisã la Logicã şi argumentare -   SOLUŢII 
 
 
 
1. Între noţiunile "fluviu" şi  "Dunãre" raportul este de : 
a. contrarietate;  b. identitate; c. ordonare; d. încrucişare. 
 
2.  Între noţiunile "subiect" şi  "atribut" raportul este de : 
a. încrucişare; b. identitate; c. ordonare; d. contradicţie; e. contrarietate. 
 
3.  Între noţiunile "floare" şi "trandafir" raportul este de : 
a. încrucişare; b. identitate; c. ordonare; d. contradicţie; e. contrarietate. 
 
4.  Între noţiunile "aur" şi "argint" raportul este de : 
a. încrucişare; b. contrarietate; c. contradicţie; d. identitate; e. ordonare. 
 
5.   Între noţiunile "triunghi isoscel" şi "triunghi  dreptunghic" raportul este de : 
a. încrucişare; b. identitate; c. ordonare; d. contradicţie; e. contrarietate. 
 
6.  Dintre urmãtoarele perechi de termeni, se aflã în raport de contradicţie: 
a. nea-omãt; 
b. pisicã-felinã; 
c. minge-sferã; 
d. munte-câmpie; 
e. unicelular-pluricelular.    
               
7. Dintre urmãtoarele perechi de termeni, se aflã în raport de identitate: 
a. albinã-insectã; 
b. organic-anorganic; 
c. numãr impar-numãr indivizibil cu 2; 
d. peşte-animal arborigen;  
e. triunghi-cerc. 
 
8. Ce raport existã între termenii "greier" şi "insectã": 
a. raport de identitate; b. raport de intersectare; c. raport de contrarietate; d. raport de ordonare; e. raport de contradicţie ? 
 
9. Noţiunile "om, medic, medic pediatru, fiinţã bipedã, mamifer" sunt ordonate corect, crescãtor din punct de vedere al 
sferei în şirul: 
a. fiinţã bipedã, mamifer, om, medic, medic pediatru; 
b. medic pediatru, medic, om, mamifer, fiinţã bipedã; 
c. medic, medic pediatru, mamifer, om, fiinţã bipedã. 
 
 
 
 
 
Barem de notare:  
1 punct pentru fiecare item 
Oficiu: 1 punct 
 
 
 
 
 


